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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering, gehouden op 10 december 2020 
  
Aanvangstijd:  19.30 uur 
Eindtijd: 23.35 uur  
Locatie:  Raadszaal van het gemeentehuis  

 

 Aanwezig: 
 

27 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 

• VVD-fractie: 
mw. J.H. Prins (fv), J. Bartlema, W.H. Holtslag (vanaf 19.35 uur) , S.H. van Klink, J.W. Meijerman,  
J. Ribberink  
 

• CDA-fractie: 
R.H. Rebel (fv), mw. D.C. van Deutekom, R. Woudsma 

 

• D66-fractie:  
mw. K. van Werven (fv), P. Lekkerkerker, B. Schröder 

 

• PvdA-fractie:  
S. van der Pas (fv), K. Gencer, mw. M.N. Leeuwin 

 

• GroenLinks-fractie: 
mw. K.S. Rienstra (fv), mw. M.J. van den Berge, mw. M.E. Lemmens 

 

• ChristenUnie-fractie: 
W. Doorn (fv), mw. M. Terlouw 
  

• Fractie Leefbaar Huizen: 
R.W. de Bruijn (fv), mw. F.F.H. van der Kleij, F.E.R. Koning 
 

• Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
mw. M.K. Rebel (fv) tot het cluster agendapunten wethouder Boom , J.B.R. Driessen 

 

• SGP-fractie: 
R.J.C. Bource (fv) 
 

• Fractie Transparant Huizen: 
L. Schaap (fv) 
 

Voorzitter en griffier 
• N. Meijer, voorzitter  
• Mw. J.H. Prins, voorzitter bij het cluster agendapunten van burgemeester Meijer 
• J. Veenstra, raadsgriffier 
 

Wethouders: 
R.G. Boom , G. Rebel, mw. M.L.C. Verbeek en M.W. Hoelscher (nam deel via Teams) 

 
 

Afwezig: 
-.-.-.-.- 
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1. Opening en mededelingen 
• De voorzitter opende de vergadering om 19.30 uur en verzocht de aanwezigen vervolgens om 

een moment van stilte. 
• Hij deelde mee dat: 

o wethouder Hoelscher vanwege medische indicaties via Teams aan de vergadering 
deelneemt; 

o vanwege de coronabeperkingen niet, zoals gebruikelijk in de laatste vergadering van het jaar, 
een warme oliebol wordt geserveerd maar iedereen op de zitplek een wikkelbroodje 
aantreft. 

• Vervolgens gaf hij kort het woord aan mevrouw Van Werven (D66) die op de laatste dag van de 
campage “Orange the world/break the silence” er aandacht voor vroeg om het hele jaar door 
alert te blijven op geweld tegen vrouwen. Daarom hadden alle raadsleden een chocoladereep 
“Break the silence” op de zitplek aangetroffen.  

 
2.  Vaststelling agenda 

• De heer De Bruijn (Leefbaar Huizen) meldde een motie (M1) vreemd aan de orde van de dag aan 
over “Overleg GNR met hondenuitlaatservices”. De motie werd aan de agenda toegevoegd onder 
agendapunt 19 en als laatste punt toegevoegd aan de cluster agendapunten betreffende de 
portefeuille van wethouder Verbeek. 

• Met inachtneming van deze aanvulling is de agenda vastgesteld.  
 

3.1  Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 29 oktober 2020 
• Ongewijzigd vastgesteld. 

 
3.2  Vaststelling notulen van de openbare raadsvergadering van 29 oktober 2020 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 

3.3  Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 5 november 2020 
• Ongewijzigd vastgesteld. 

 
3.4  Vaststelling notulen van de openbare raadsvergadering van 5 november 2020 

• Vastgesteld met inachtneming van het volgende wijzigingsvoorstel van mw. Terlouw (CU). 
Op blz. 15  onderaan in de beantwoording door wethouder Hoelscher wordt na de zin “Er wordt 
onderzoek gedaan naar het efficiënter invullen van welzijnslocaties. Dit heeft onder andere te 
maken met structurele middelen voor de nieuwbouw van de Draaikom.” de volgende zin 
toegevoegd:  “Dit is een project waar alle vier de portefeuilles bij betrokken zijn. Er wordt een 
opdracht geformuleerd en uiteraard gaat dat voorstel naar de raad.”. 
 
4.  Ingekomen stukken 

• Bij de behandeling zijn de volgende zes voorstellen tot verplaatsing van brieven naar een andere 
rubriek in stemming gebracht. 
o Het voorstel tot verplaatsing van brief A6 (brief Beroeps Organisatie Kunstenaars over 

“Aandacht besteding van gelden ministerie van OCW voor de kunstenaars”) naar rubriek E (= 
behandelen in de commissie) is met 9 stemmen voor en 18 tegen verworpen. Voor 
verplaatsing stemden de fracties van SGP, Transparant Huizen, ChristenUnie, GroenLinks en 
Dorpsbelangen Huizen. De overige fracties stemden tegen verplaatsing. 

o Het voorstel tot verplaatsing van brief A6 (brief Beroeps Organisatie Kunstenaars over 
“Aandacht besteding van gelden ministerie van OCW voor de kunstenaars”) naar rubriek C (= 
laten afhandelen door het college) is met 19 stemmen voor en 8 tegen aangenomen. Tegen 
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verplaatsing stemden de fracties van CDA, Dorpsbelangen Huizen, ChristenUnie en SGP. De 
overige fracties stemden voor de verplaatsing. 

o Het voorstel tot verplaatsing van brief A13 (brief van inwoner Huizen over “Onvrede over 
behandeling door zorginstelling en gemeente Blaricum”) naar rubriek E (= behandelen in de 
commissie) is met 15 stemmen voor en 12 tegen aangenomen. Tegen verplaatsing stemden 
de fracties van VVD, PvdA en D66. De overige fracties stemden voor verplaatsing. 

o Het voorstel tot verplaatsing van brief C1 (brief van Erfgoedvereniging Heemschut over 
“Advies erfgoedwaarde gebouwen BNInternational”) naar rubriek E (= behandelen in de 
commissie) is met 10 stemmen voor en 17 tegen verworpen. Voor verplaatsing stemden de 
fracties van PvdA, Dorpsbelangen Huizen, GroenLinks en ChristenUnie. De overige fracties 
stemden tegen verplaatsing. 

o Het voorstel tot verplaatsing van brief C1 (brief van Erfgoedvereniging Heemschut over 
“Advies erfgoedwaarde gebouwen BNInternational”) naar rubriek D (= laten afhandelen door 
het college + de raad krijgt een kopie van de antwoordbrief) is met 24 stemmen voor en 3 
tegen aangenomen. Tegen verplaatsing stemde de fractie van CDA. De overige fracties 
stemden tegen verplaatsing. 

o Het voorstel tot verplaatsing van brief D4 (brief van inwoner Bussum over “Verzoek aan 
voorzitter Veiligheidsregio om lokaal en regionaal regie over te nemen over bestrijding 
coronavirus”) naar rubriek A (= voor kennisgeving aannemen) is met 25 stemmen voor en 2 
tegen aangenomen. Tegen verplaatsing stemde de fractie van ChristenUnie. De overige 
fracties stemden voor verplaatsing. 

o Het voorstel tot verplaatsing van brief D6 (brief van M. Bijlstra over “Zorgen over het stoppen 
van begeleiding van kinderen met een sociale of psychische beperking per 1-1-2021”) naar 
rubriek E (= behandelen in de commissie) is unaniem aangenomen.  

• Met inachtneming van de besluiten tot verplaatsing van de brieven A6 (naar C), A13 (naar E), C1 
(naar D), D4 (naar A) en D6 (naar E) is de lijst met ingekomen stukken aldus gewijzigd vastgesteld. 

 
6.  Overzicht stand van zaken uitwerking moties en initiatiefvoorstellen 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 

7.  Hamerstukken  
 

7.1 Wijzigingen Verordening gemeentelijke rekenkamercommissie Huizen 
• Conform voorstel besloten. 
 

7.2 Verzoek Provincie NH om bijdrage tijdelijke maatregelen N527 
• Conform voorstel besloten. 

 
 

 Cluster agendapunten wethouder Hoelscher 
 
5.2 Beantwoording door het college op de raadsvragen van de heer R.H. Rebel (CDA) over 

uitvoering uitspraak Hoger beroep TGVS 
• Na beantwoording van aanvullende vragen door wethouder Hoelscher voor kennisgeving 

aangenomen. 
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5.3 Beantwoording door het college op de raadsvragen van mevrouw D.C. van Deutekom 
(CDA) over aanbesteding jeugdzorgvoorzieningen en dagbesteding 

• Na beantwoording van aanvullende vragen door wethouder Hoelscher voor kennisgeving 
aangenomen. 
 

 Toezegging 
 Wethouder Hoelscher zegde in vervolg op de beantwoording van vraag 6 toe, dat de raad zal 
 worden geïnformeerd over de uitkomsten van de evaluatie in regionaal verband van het 
 inkooptraject over het jaar 2020.  
 

5.6 Mededeling wethouder Hoelscher over voorgenomen oprichting coöperatie ondersteuning 
ambulancediensten 

• Na beantwoording van aanvullende vragen door wethouder Hoelscher voor kennisgeving 
aangenomen. 

 
 Toezegging 
 Wethouder Hoelscher zegde toe, dat de raad het advies van de ondernemingsraad van de 
 RAV Gooi en Vechtstreek/Flevoland zal ontvangen (*) 
 (*) Noot griffier: het advies is nog tijdens de raadsvergadering via een mailbericht van de 
 raadsadviseur aan de raadsleden toegestuurd.  
 

18. Vragenuur 
• Wethouder Hoelscher beantwoordde vragen van mevrouw Van den Berge (GroenLinks) over 

activiteiten voor jongeren in Huizen vanwege de coronacrisis. 
 
 Toezegging 
 Wethouder Hoelscher zegde toe, dat de raad een “overzicht van activiteiten voor de jeugd in 
 de kerstvakantie” zal ontvangen. (*) 
 (*) Noot griffier: het overzicht is nog tijdens de raadsvergadering via een mailbericht van de 
 raadsadviseur aan de raadsleden toegestuurd.  
 
  
 Cluster agendapunten wethouder Verbeek 
 

5. (Schriftelijke) mededelingen van en beantwoording van raadsvragen door het college en de 
burgemeester 

• Wethouder Verbeek meldde het verschijnen van de Bad Vilbelkrant die alle raadsleden op de 
zitplek aantroffen 

 
8.  Zienswijze begrotingswijziging regioconservator 

• In meerderheid, met 24 stemmen voor en 3 tegen, conform voorstel besloten. De fractie van 
Leefbaar Huizen stemde tegen het voorstel 

 
19. Motie (M1) vreemd aan de orde van de dag over “Overleg GNR met hondenuitlaatservices” 

• Motie M1 is ingediend door de heer De Bruijn (Leefbaar Huizen) namens de fractie van Leefbaar 
Huizen  en mede namens de PvdA-fractie, en bevat de volgende opdracht aan het college: 
1. via zijn vertegenwoordiger in het bestuur van het GNR te pleiten om in gezamenlijk overleg 

met een vertegenwoordiging van de hussen te onderzoeken of, en zo ja, welke alternatieven 
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er zijn die tegemoet komen aan wederzijdse belangen, zoals bijvoorbeeld verhuur van delen 
van GNR-terreinen; 

2. de raad te informeren of het GNR-bestuur bereid is het overleg aan te gaan, en zo niet 
waarom men dat niet wil, en zo ja, wat de uitkomsten van het overleg met de hussen zijn; 

3. deze motie toe te sturen aan het bestuur van het GNR en de gemeentebesturen van de in het 
GNR deelnemende gemeenten. 

• De motie is met 13 stemmen voor en 14 tegen verworpen. Voor de motie stemden de fracties 
van Leefbaar Huizen, PvdA, VVD en Transparant Huizen. Tegen de motie stemden de overige 
fracties. 

 
 
 Cluster agendapunten burgemeester Meijer 
 

9. Benoeming voorzitter rekenkamercommissie 
• Conform voorstel besloten. 

 
10. Verbod carbid schieten 

• In meerderheid, met 24 stemmen voor en 3 tegen, conform voorstel besloten. Tegen het 
voorstel stemde de CDA-fractie. 

 
11. Initiatiefvoorstel GroenLinks betreffende APV-wijziging over ophangen span- 
  doeken 

• Het initiatiefvoorstel is in meerderheid, met 8 stemmen voor en 19 tegen, niet aangenomen. 
Voor het voorstel stemden de fracties van GroenLinks, PvdA en ChristenUnie. De overige fracties 
stemden tegen. 

  
18. Vragenuur 

• Burgemeester Meijer beantwoordde vragen van de heer Lekkerkerker (D66) over de bezetting 
van stembureaus. 

 
 
 Cluster agendapunten wethouder Rebel 

 
5.1 Mededeling wethouder Rebel over verzoek gemeente Laren om uitvoering van 

belastingtaken over te nemen 
• Voor kennisgeving aangenomen. 

 
12. Milieuprogramma 2021-2025 

• Conform voorstel besloten. 
 

13. Begrotingsactualisering 2020-2024 
• Conform voorstel besloten. 
• De fracties van Leefbaar Huizen en Dorpsbelangen Huizen wensten aangetekend tegen 

beslispunt 1 te hebben gestemd. 
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14. Tarieven OZB, reisdocumenten en rijbewijzen 2021 
• Conform voorstel besloten. 
• De fracties van Leefbaar Huizen en Dorpsbelangen Huizen wensten aangetekend tegen de 

beslispunt 1 en 2 te hebben gestemd. 
 
 
 Cluster agendapunten wethouder Boom 

 
5.4 Beantwoording door het college op de raadsvragen van mevrouw Van Deutekom (CDA) 

over Havenstraat 285 
• Na beantwoording van aanvullende vragen door wethouder Boom voor kennisgeving 

aangenomen. 
 
5.5 Beantwoording door het college op de raadsvragen van mevrouw M. Leeuwin (PvdA) over 

speeltuinenbeleid 
• Voor kennisgeving aangenomen. 

 
5.7 Beantwoording door het college op de raadsvragen van de heer Woudsma (CDA) over 

onderzoek verhuizing rwzi 
• Na beantwoording van aanvullende vragen door wethouder Boom voor kennisgeving 

aangenomen. 
 
15. Oprichting SRO Huizen BV 

• Conform voorstel besloten. 
 

16. Verklaring van geen bedenkingen twee-onder-één kap woning De Ruyterstraat 18  
• Conform voorstel besloten. 
 

17. Grondoverdracht nabij Plaveenseweg 
• In meerderheid, met 25 stemmen voor en 1 tegen, conform voorstel besloten. De fractie 

Dorpsbelangen Huizen stemde tegen. 
 

18. Vragenuur 
• Wethouder Boom beantwoordde vragen van de heer Schaap (Transparant Huizen) over een 

tweetal verkeerssituaties (Delta ter hoogte van Kamperfoelieschool, en Havenstraat ter hoogte 
van kruispunt Melkweg/Langestraat). 

• Wethouder Boom beantwoordde vragen van de heer De Bruijn (Leefbaar Huizen) over percelen 
in Huizen waarop erfpacht rust. 

• Wethouder Boom beantwoordde vragen van de heer Van der Pas (PvdA) over handhaving tijdens 
de aanstaande jaarwisseling. 

 
Sluiting 

• Na een moment van reflectie gevraagd te hebben sloot de voorzitter de vergadering om 23.35 
uur. 
 

 


